zapoctova pisemka — 11.1.2011 — domaci pro komb.studenty

1. Naleznéte limitu nésledujici posloupnosti

V2(V3 = V1), VAV = V3),V6(VT — V5), VB(VI—VT),...

2. Spocitejte limitu '
lim (cosz) =

z—0

3. Vysettete prubéh nésledujici funkce (tj. najdéte defini¢ni obor, extrémy, inflexni body,
asymptoty, vySettete monotonii a konvexitu / konkavnost, chovani v krajnich bodech
defini¢niho oboru, nakreslete graf).

flx)=av1—22.

Podrobné zduvodnéte vSechny vypocty.
Za kazdy z prikladu 1, 2 muzete ziskat 5 bodu, za priklad 3 muzete ziskat 10 bodu.



